

白宫确认：

特朗普将于11月8日至10日访华

美国白宫当地时间10月16日确认，总统特朗普将于11月8日至10日访问中国，这是他亚洲之行的一部分。

今年4月，中国国家主席习近平在访问美国期间邀请特朗普访华。根据白宫公布的初步日程，特朗普将在北京与习近平主席举行会晤，并参加一系列双边、商业和文化活动。

另据韩联社报道，韩国总统府青瓦台17日表示，特朗普的访韩日程最终确定为两天

一夜——他将于11月7日抵达首尔，并在8日下午离韩。

据日本政府关系人士称，特朗普将于当地时间5日晚些时候抵达东京，6日与日本首相安倍晋三举行会谈。

报道还称，预计特朗普10日将前往越南出席APEC首脑峰会。13日最后访问菲律宾，并出席东盟创立50周年大会。

■ 据《人民日报》、中新社

朴槿惠受审198天后首次发声 喊“政治报复” 被批不知反省

“借法治之名的政治报复，希望到我为止终结”，10月16日，在受审198天后，韩国前总统朴槿惠首次吐露心声。她否认全部犯罪事实，并称因为一个人的背叛而名誉扫地、生活不再平静。对于被拘捕受审的6个月，朴槿惠坦言她本人和律师团队都“深感无助”，后者当天还向法院提出辞职意向。但韩国媒体对此反应冷淡，指出朴槿惠的发言和律师团队的举动都是拖延审判的手段。

据报道，16日的庭审开始后，朴槿惠罕见地向法庭方面申请发言，并拿出事先准备好的稿子，面无表情地念出。对于全部指控，朴槿惠坚决否认，称在总统任内从未有人对其进行不正当请托，她也从未利用职务之便为人牟取私利。对于法庭应检方之请决定延长羁押，她和律师们不能不感到无奈无助。据悉，朴槿惠律师团共7人当天集体向法院递交了“辞呈”。对此，法庭方面则表达了“无奈”和“遗憾”之情，考虑到被告律师集体辞职会延长案件审理时间，希望律师团重新考虑。

韩联社称，因为朴槿惠辩护律师团辞职，原定於17日的庭审暂停。如果律师团不在19日前撤销辞呈或朴槿惠方面不指派新律师，将由法院指派“国选律师”。不论谁成为新的律师，都需要对逾10万页的调查记录和审判情况一一审阅，审判进程势必会因此推迟。而如果朴槿惠拒绝配合国选律师，审判则会进入“停滞”状态，这是最令人担忧的。

韩国舆论对朴槿惠的发言反应冷淡。“实际上对法庭嗤之以鼻”，韩国《国民日报》16日这样评判朴槿惠在法庭上的发言。“朴槿惠不仅不知道反省罪行，反而利用法庭进行政治斗争”，《韩民族新闻》16日称，朴槿惠当天的发言可谓处心积虑，就是意识到未来自己可能被判重罪成立。她不仅不知道反省自己的罪过，反而继续将一切责任推到“数十年挚友”崔顺实身上。

对于“政治报复”说，韩国共同民主党、国民之党和正义党强烈批判朴槿惠是“贼反荷杖”，认为其应以反省态度迎接审判。而保守的自由韩国党尽管表示与朴槿惠有“同感”，但仍将于17日或18日召开会议，讨论是否将朴槿惠及其盟友清退出党。韩国SBS电视台16日称，根据民调机构“Real-meter”公布的最新民调结果，65%的韩国人不认为追查前任政府的弊案属于“政治报复”，而是“清除积弊”。 ■ 据《环球时报》

以色列总理怒怼警方： “非法泄露信息像海啸般汹涌”



以色列总理本雅明·内塔尼亚胡最近段时间因自身和妻子接受涉腐调查而烦心不已，周末更是罕见地与本国警方打起“口水仗”，原因是他认定警方人士向媒体泄露调查进展，让这些信被媒体热炒。

内塔尼亚胡如今卷入两起贪腐案件，正在接受警方调查。一是涉嫌收受富豪支持者馈赠，二是涉嫌试图与报业大亨阿姆农·摩西“利益交换”，以换取正面的媒体报道。他的妻子萨拉·内塔尼亚胡则涉嫌欺骗性获益、诈骗、违背信任罪名。

14日，以色列电视第二频道报道，这名以色列总理不久将接受新一轮警方问询。

这篇报道令内塔尼亚胡不满，他当晚在社交媒体脸谱个人主页留言，点名批评警方顾问利奥尔·霍雷夫，称警方不恰当地受外部人士影响。而且，警界“非法泄露信息犹如海啸一般汹涌”。

内塔尼亚胡向来否认贪腐罪名。他14日在社交媒体写道，这明显是有媒体在针对他。

他还说，2015年，现任国家警察总长曾在上任之初作出两大承诺，即不再允许警方泄露案件调查进展，以及不再向检方作出任何建议。

15日，以色列警方罕见回应了内塔尼亚

胡的上述留言。

警方在一份措辞强硬的声明中说，警方不带有任何政治动机，“警方展开工作是为了维持法治，我们不会被这些无端指控激怒，那些只是为了干扰我方工作以及削弱法治”。

内塔尼亚胡现年67岁，多年来一直活跃在以色列政坛，分别于1996年至1999年、2009年至今担任以色列总理。他目前没有受到任何罪名指控。多年来，他的民意支持率一直“坚挺”。

不过，近两个月来，腐败丑闻令内塔尼亚胡愈发心烦。8月初，他的“老部下”、两度出任总理办公室主任的阿里·哈罗与检方达成认罪协议，同意就两桩腐败案件指证内塔尼亚胡。

9月，以色列司法部证实，总检察长阿维哈伊·曼德尔卜利特正考虑起诉内塔尼亚胡之妻萨拉，罪名包括欺骗性获益、诈骗、违背信任。

同在上月，以色列警方逮捕6名嫌疑人，怀疑他们在以色列海军从德国军工企业采购潜艇的交易中存在腐败行为。自去年年底以来，这桩丑闻一直占据以色列各大媒体头条，部分原因是它牵扯了内塔尼亚胡的身边人。除内塔尼亚胡的律师戴维·希姆龙外，内塔尼亚胡的前任办公室主任戴维·沙兰也成为本案嫌疑人之一。 ■ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第17122期开奖公告
本期开奖结果：1500602

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告
第2017283期中奖号码：04.07.13.17.24

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17283期中奖号码：154

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第
2017283期
中奖号码：01.05.07.11.12

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17283期中奖号码：15407

中国福利彩票3D玩法
第2017283期 中奖号码：355

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017122期中奖号码：
红色球号码：11.20.21.22.24.27
蓝色球号码：15

(合)医【2016】第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

拍卖公告

一、2017年10月23日上午10时起在“公拍网”拍卖：合肥市新站区铜陵北路华府竹丝苑11幢303.403室房产。所在层数/总层数：3-4层/4层，成套住宅，钢筋混凝土，211.36平方米(该房为叠拼别墅)，建成年代2004年。评估价：308.97万元。起拍价：280万元。保证金：20万元。

二、2017年10月25日上午10时起在“安徽省人民法院涉诉资产交易网”拍卖：肥西县上派镇青年南路与体育路交叉口玫瑰苑2幢502室房产。所在层数/总层数：5/6，成套住宅，混合结构，139.32平方米。评估价132万元，拍卖参考价106.47万元，保证金11万元。

三、2017年10月25日上午10时起在安徽省人民法院涉诉资产交易网拍卖：合肥市高新区红枫路研发2号楼房屋。总层数10层，本拍卖标的分别位于3层、5层、6层、7层和8层。实际用途：办公用房，钢筋混凝土，总建筑面积1949.69平方米，建成年代2009年。评估价1071.05万元，第二次拍卖参考价878.3万元。

四、2017年10月25日上午10时起在“公拍网”拍卖：合肥市政务区天鹅湖万达广场1-8幢1306室办公用房。所在层数/总层数：13/24，实际用途：办公，钢筋混凝土，55.5平方米。评估价：61万元。起拍价：52万元，保证金：6万元。

五、2017年11月21日上午10时起在“公拍网”拍卖：合肥市滨湖区徽州大道5006号滨湖世纪城森林苑C幢508室办公用房。64.94平方米，所在层数：5/39，规划用途：办公，钢筋混凝土，建成年代2011年。评估价：47.69万元，起拍价：40.5365万元(单价约6243元/㎡)，竞买保证金：4万元。

联系人：刘先生
联系电话：15905659009
查看标的详情网站：www.jinjiupm.com

中国AA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2017年11月2日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会，现公告如下：

一、**拍卖标的**：合肥市瑶海区裕溪路与隆岗路交口西南角一宗工业土地使用权及附属办公用房一幢。土地证号：合国用(2006)第1043号，使用权面积：1,747.82㎡，工业，出让，终止时间：2046年5月；办公用房，房地产权证号：合产字第8110158792号，建筑面积：2,597㎡，4层，混合结构，1996年建成。拍卖参考价：1300万元。

二、**展示时间、地点**：自公告之日起至2017年10月31日17时止；地点：标的所在地。

三、**登记竞买时间、地点**：自公告之日起至2017年10月31日17时止；地点：本公司业务部。

四、**竞买要求**：有意竞买者须于2017年10月31日17时前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向本公司指定账户缴纳竞买保证金贰佰万元，竞买不成的在拍卖会后7个工作日内不计息退还(详见本公司竞买须知要求)。

五、**咨询电话**：卢经理 13856020599
六、**公司网站**：www.ahplpm.com
七、**公司地址**：合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡大厦四楼

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年10月18日